



Éppen a huszonharmadik verziót olvastam különféle médiumok oldalain azzal kapcsolatban, hogy csak egy kicsit, vagy netán mélyen **leszek megalázva oktatói mivoltomban június első vasárnapján (esetleg már pénteken.) Nem csak én, amúgy csoportosan, kollégáimmal együtt. Mára az sem kérdés, hogy az „életpályamodell”, mint egy nagy luftballon szintén kidurrant.**

A jutalmazás mindig nagyon kínos és feszültségekkel teli (és persze ritka) aktus volt (van, lesz) a pedagógus szakmában. Egy nehezen (persze nem lehetetlen!) mérhető szakmában sok olyan összetevő, szempont van, amelyet nem lehet forintosítani. Húsz éve ötven forint jutalom különbségért lehetett neheztelő pillantásokat beszerezni a tantestületben, mára ez a tétel a forint árfolyamához igazodott. Képzeltetik...

Tapasztalt pedagógusként, aki ráadásul pályaelhagyó volt és nemrég integrálódott vissza a szakmába elmondhatom, a világon semmi sem történt ezen a

téren abban a tizenöt évben, amíg szabadúszóként dolgoztam a világban. Kormányok jöttek, kormányok mentek, a közös nevező minden esetben a jövőbe vetett hit és a gyermekek minőségi iskoláztatásának elve volt. Aztán ahogy a kormányprogramok feledésbe merültek és a választási fotók egyre kevesebbet szerepeltek a televízióban, nem beszélve az időközben leragasztott óriásplakátokról – bizony semmivé lett ennek az értelmiségi csoportnak a megbecsülése.

Lám, utoljára a nagy államosítási lendületben is elfelejtették valahogy megkérdezni a szakmát, hogy mi a jófenét szeretne, de talán nem is fontos, hiszen az oktatáspolitikáig ugyebár nem kívánságműsor. A nemzetközi helyzet pedig egyfolytában fokozódik. Ennélfogva egy frászt fogjuk engedni, hogy a gonosz imperialisták, vagy valakik kifogják a szelet a vitorlánkból.

Most persze nem tudjuk, lesz-e cafeteria, lesz-e jutalom, lesz-e még szőlő és lágy kenyér? De nyilván van ismert központi tanterv, meg tanfelügyelők, no és persze homályosan megfogalmazott kötelező óraszám. Ezek meglehetősen valószínű események, sokkal valószínűbbek, mint az, hogy holnap akár egy

forint is landol a pedagógusok folyószámláján. Bár én tévednék most!